

混搭 让生活1+1>2

或许,每个人的内心都住着另一个自己。一边叫嚣着要简单生活,一边却对精致繁复的东西倾慕不已。向往简单爱,心却总是摇摆不定。那么不妨试试这样的时尚生活方式——MixMatch(混搭)生活。

中的,西的;新的,旧的;方的,圆的,只要喜欢,随你搭。不必担心不够“纯粹”,更不要愧疚“表里不一”。一句话就可以劝服自己:我们正年轻,有什么不可以?

混搭收藏: 调酒棒 vs 小人书

在国外留学两年回来后,对葡萄酒十分在行的海伦迷上了一种新的收藏——调酒棒。

这些年,海伦在国外不少城市留下过足迹,所到之处,只要有酒喝,有棒调,她总会将调酒棒小心翼翼地收藏好。“四星级的酒店会配一根调酒棒,五星级的酒店则配两根调酒棒……”为了淘到好的调酒棒,她甚至还买过价格昂贵的葡萄酒,为的就是里面那套精致的调酒棒。

如果说,爱好调酒棒说明海伦喜欢繁华精致的生活,收集旧款的小人书却让她平添了几分可爱。海伦喜欢搜集20年前四处可见的巴掌大的小人书,每到周末,海伦会开车去市内一些熟悉的旧书摊上“淘宝”。“小人书里有好玩的故事,还见证了我的成长轨迹。”海伦说,也正是这些小人书让她从平时繁杂的生活状态里解放出来,“看着这些书,我似乎可以触摸到那些已经久远的时光。”

对于海伦这样的爱好,

海伦的男友也觉得十分棒:“不同的爱好折射出不同的性格。她既火辣又纯真的爱好和个性,我觉得,十分酷。”

混搭感情: 亲密爱人 vs 红(蓝)颜知己

周琪的婚后生活很精彩,她有秘诀:“有个异性知己很重要。”

虽然找了一个好老公,但是周琪并不觉得爱情就是全部。“老公的确很优秀,但是他话不多,并不能和我的一些爱好保持合拍,所以我需要我的空间友。”很多时候,周琪和老公都各玩各的。

周琪最好的朋友是一个比较爱闹腾的男生。平日里,大家一起出来喝喝茶或者八卦一下旧同学的奇闻异事。两人有时还会一起逛街看电影。关系虽然铁,但两人说好了“没事时呼之即来,有事时挥之则去”。周琪解释说:“我们只是朋友而已,不必负担什么责任。而且删除了情爱和物质,这种关系让人觉得很融洽。”

丈夫起先对周琪的蓝颜知己有点意见,但观察了几次后也就不计较了。“我有自

信,而且我觉得我更合适周琪。”而对于周琪,她觉得蓝颜知己最重要的一点是能作为她和爱人之间爱情的保鲜剂。

混搭装修: 时尚材料 vs 旧家具

乔的家用“鱼龙混杂”“琳琅满目”“眼花缭乱”这些词形容一点都不过分。

乔是个新潮的IT人士,而太太则是一位喜欢怀旧的传统女人。结了婚后,两人才发现如果按照自己的喜好来装潢,那永远都不要期望得到对方的满意。商量再三,两人决定“中西合璧,古今通用”。结果,家装效果好得出奇。

门口的青瓷上用金属色的花纹镶边。床是中式雕花床,而床头雕花矮几上却摆着最精致时尚的概念灯。八仙桌上是祖母陪嫁的银餐具,青瓷大碗则被当作水果盆摆在家中的荷兰式长餐桌上。连旧货市场上淘来的老式台灯也被喷上银色的油漆当成了一件艺术品。

混搭身份: 酒吧歌者 vs 幼儿园老师

如果晚上在1912的酒



混搭生活多姿多彩(资料图片)

吧里看见陈颜,你绝对不会把眼前这个唱摇滚的狂野女歌手和幼儿园教师的职业联系起来。但陈颜的确就是一个拥有双重身份的女孩。

天蝎座的陈颜,从小就喜欢闹腾。一会儿学街舞,一会儿又学打架子鼓,有时她甚至还会和几个朋友去空旷的地方飙车。因为喜欢小孩,陈颜选择了幼师这个职业。每天上班,陈颜就把自己身上所有的另类元素卸下来,保持干净清爽的形象去学校。

一到晚上,陈颜就换了一个人。她换上自己的朋克

装,戴上密密麻麻的耳钉,赶往1912,她是那里的一名驻唱歌手。“我喜欢白天的安静,也喜欢晚上的喧闹,所以这样的生活对我而言很合适。”陈颜有自己的想法。当然,陈颜有时也会一身朋克装被人撞见,然后第二天就会有同事过来说:“陈颜,我昨天看见一个女孩长得和你好像啊,还是你清纯。”

每次听了,陈颜忍不住地窃喜:“我不会说那就是我,怕他们接受不了。所以这将是永久久的秘密。”

快报记者 黄卓琳

视频预告

草原汉子情系南京

上周五晚,来自盐城23岁的调酒师“秋叶”在爱情视频诉说了他的爱情观。“秋叶”说:“我自己的条件不是很高,所以对女友的要求很简单,只要人好,与我有共同话题就行了。”想认识他的朋友,可以通过他的QQ:66693351与他联系。

今晚7点半,25岁的“游子”又将走进“爱情视频”寻找他的初恋。“虽然我来自内蒙古,但我的老家却在安徽。”“游子”腼腆地说。今年3月,在全国大部分城市转了一圈的“游子”最终将脚步停留在南京。“我发现南京是一座不错的城市,我很想在这儿安家。”闲暇时,“游子”还喜欢看书、钓鱼,他希望找到一个心意相通的女孩相伴一生。

性格内向的“游子”希望这次自己能鼓起勇气,在“爱情视频”寻觅到自己的爱情。

见习记者 郭芷冰



2007 男性健康年 (江苏站)

中国性学会迎接 2007 男性健康年大规模男性疾病专项治理活动拉开帷幕!

全国“推动男性健康工程”启动

200万元 男性健康政府基金补贴

主办单位: 中国性学会
江苏男科科研基地
承办单位: 南京建国男科医院
专家支持: 中国性学会专家委员会
学术支持: 《中国性科学》杂志社
活动时间: 2006.12.9—2007.2.9
活动专线: 025-5223 8888

活动背景

2006年,中国性学会指导各省、市、自治区进行了2006男性健康大普查。来自北京、天津、南京、成都、深圳、广州、武汉等全国各大普查站的结果表明,2006年我国男性健康呈现明显恶化趋势,接受普查的男性中85.2%患有不同程度的各种男性疾病,男科疾病发病率每年以15-20%的速度递增。为有力扭转我国男性健康的不利局面,作为国家一级学会的中国性学会,决定将2007年定为“男性健康年”,开展“全国男性健康助推工程”活动。为此下发的专门文件指出:针对2006大普查中出现的前列腺、性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育等危害严重的男性疾病,2007年性学会将向各省、市、自治区的专业医疗机构免费提供新型治疗技术和专项资金,开展一系列专项治理行动。

在2006男性健康大普查中,南京建国男科医院作为国家卫生行政部门批准建立的专业男科医院,中国性学会在江苏唯一的男科科研基地,出色的完成了各项普查工作,并受到了学会的通报表彰。此次,建国男科医院将继续承担中国性学会2007男性健康年(江苏站)“全国男性健康助推工程”的各项诊疗工作,力争成为全国科学检测和完善诊疗男性疾病的示范男科医院。

活动目的

推广应用前列腺疾病、泌尿生殖感染、男性性功能障碍、阴茎短小、畸形和男性不育等男科常见病,多发病的国际最新高效治疗方案,提高男性生活质量,促进社会和家庭和谐。

以下症状属本次专项治理范围:

1. 尿频、尿痛,尿道灼热,尿不净,尿分叉,尿滴白的症状
2. 下腹和腰骶疼痛,尿道口流脓,红肿,分泌物增多的症状
3. 尿道有微痒,会阴胀痛,阴囊潮湿,痒痒的现象
4. 阴茎肿胀,疼痛,头晕,失眠,多梦,性功能减退的症状
5. 腰酸腿酸,房事时间过快,包皮过长,龟头不能外露,发红的现象

Http://www.njjgk.com

最终解释权归南京建国男科医院

市内乘23、43、63、81、87、88、103、301、305、812路车到武定门下;乘46、47、58、60、104、808路到白盐东苑下(院内大型停车场免费停车)

活动地址:南京建国男科医院 长乐路238号(武定门公园旁)

中国性学会 委托书

南京建国男科医院:

鉴于2006年全国男性健康大普查结果显示我国男性健康恶化状况,为有力扭转我国男性健康的不利局面,中国性学会将在2007年启动“男性健康年”,并开展“推动男性健康工程”活动,针对2006大普查中反映出的问题,进行专项治理行动。为此,由我会提供专项资金,特委托贵院负责“2007男性健康年(江苏站)”全国男性健康助推工程的各项诊疗工作。

请贵院严格执行,严格执行各项诊疗标准,为全面提升我国男性健康水平,做出专业男科医院应有的贡献。

中国性学会
2006年11月15日

全国男性健康助推工程
国家专项基金补贴
手术费、治疗费补贴 **50%**

南京·最HIGH (2006)第013号